



# YZ125 50th Anniversary Edition



## 50 de ani de evoluție a modelelor în 2 timpi

De-a lungul istoriei sale de jumătate de secol, legendara YZ125 a devenit favorita a mii de piloți aspiranți care țintesc sus. A câștigat curse în toată lumea și la toate nivelurile de când Yamaha a început să producă linia YZ, cu 50 de ani în urmă. YZ125 50th Anniversary Edition este special concepută pentru tinerii piloți de motocross ca tine, care au ce le trebuie pentru a ajunge în top.

Așa cum era de așteptat de la o motocicletă care este dezvoltată încontinuu, de mai mult timp decât orice altă motocicletă din clasa sa, YZ125 50th Anniversary Edition este o motocicletă complet organizată, gata să câștige. Motorul compact puternic de 125 cmc în 2 timpi beneficiază de un YPVS care sporește cuplul pentru performanțe crescute pe o gamă largă de turații, iar șasiul ușor din aluminiu, suspensia KYB de înaltă performanță și caroseria compactă fac din acest model una dintre cele mai bune arme de pe pistă!



- Culori exclusiviste pentru Ediția aniversară de 50 de ani
- Cel mai puternic motor YZ125
- Caroserie ultra-subțire
- Carburator Keihin Powerjet
- Transmisie cu 6 viteze cu schimbare lină a treptelor
- Admisie aer de înaltă eficiență
- Ergonomie dezvoltată pentru curse
- Cea mai bună suspensie KYB din clasa sa
- Sistem puternic de frânare
- Fixare șa cu un singur șurub



# YZ125 50th Anniversary Edition

Dacă vei dori cu adevărat să ajungi în top, programul de mare succes YZ bLU cRU FIM Europe Cup de la Yamaha este calea cea mai bună. Este programul prin care vedetele de mâine au șansa de a se califica în bLU cRU Europe Cup SuperFinale și este locul în care piloții aspiranți pot face primii pași spre o carieră profesională. Cu culoarea sa alb retro de curse, elementele grafice violet/roz, șaua violet și roțile negre, modelul YZ125 50th Anniversary Edition îți oferă exclusivitate totală și performanțe câștigătoare.

## 50 de ani de evoluție a modelelor în 2 timpi

Disponând de culoarea și grafica în stilul alb al anilor '90, YZ125 50th Anniversary Edition aduce un tribut celor 50 de ani de producție continuă a gamei YZ de la Yamaha. Aleasă de multe mii de piloți ca primă motocicletă de curse de dimensiuni complete, YZ125 este una dintre cele mai emblematice motociclete de motocross produse vreodată.

Propulsată de cel mai recent motor de 125 cmc de generație, care produce putere instantanee grație carburatorului Keihin Powerjet și componentelor interne ușoare, YZ125 50th Anniversary Edition este o versiune specială a celebrei motociclete de motocross Yamaha în 2 timpi. Transmisia sa cu 6 trepte permite performanțe fără cusur la toate vitezele, iar Yamaha Power Valve System (YPVS) asigură o dispersie largă a cuplului.

Combinăția câștigătoare dintre un șasiu ușor, caroseria ergonomică ultra-subțire și cea mai bună suspensie KYB din clasa sa contribuie la crearea uneia dintre cele mai agile motociclete de motocross pe care o vei pilota vreodată. În plus, cu culoarea Anniversary White, elementele grafice violet/roz, șaua violet și roțile negre, modelul YZ125 50th Anniversary Edition îți oferă exclusivitate totală și performanțe câștigătoare.



# YZ125 50th Anniversary Edition



## Culoare exclusivistă pentru Ediția aniversară de 50 de ani

Yamaha YZ125 este unul dintre cele mai de succes modele motocross construite vreodată și este produs încontinuu de peste 50 de ani – mai mult decât orice alt model de 125 cmc. Disponând de culorile inspirate de anii '90, cu caroserie albă, elemente grafice violet/roz, o șă violet și roți negre, acest model exclusivist, YZ125 50th Anniversary Edition, sărbătorește această jumătate de secol de modele YZ și primul Campionat Mondial de Motocross pentru Yamaha, din 1973.



## Cel mai puternic motor YZ125

Modelul YZ125 50th Anniversary Edition este echipat cu un motor de înaltă tehnologie în 2 timpi, de 125 cmc, cea mai puternică unitate utilizată vreodată pe YZ125. Echipat cu faimosul YPVS de la Yamaha, care oferă răspuns instantaneu și manevrabilitate excelentă în întreg intervalul de turații, și cu carburatorul Keihin Powerjet și componente interne ușoare, concepute pentru curse, acest model de curse este menit să îți aducă victoria!



## Caroserie ultra-subțire

Caroseria albă a modelului YZ125 50th Anniversary Edition este ultra-compactă, cu cea mai îngustă zonă dintre genunchii pilotului existentă vreodată pe un YZ125. Designul athletic și modern subliniază greutatea redusă și forma compactă a motocicletei, iar dimensiunile zvelte oferă pilotului un nivel ridicat de mobilitate și consolidează senzația de agilitate a acestei motociclete ușoare de curse.



## Carburator Keihin Powerjet

Pentru performanțe explozive, modelul YZ125 50th Anniversary Edition este echipat cu carburator Keihin PWK de 38,1 mm, disponând de un Powerjet controlat prin electrovalvă, ceea ce îi oferă un avantaj real la start și la accelerarea în forță în viraje. Un senzor de poziție a accelerației (TPS) și un CDI controlat prin mapare 3D asigură sincronizarea optimizată a aprinderii, în timp ce ansamblul de supape cu lamelă V-Force asigură o eficiență optimă la admisie la toate turațiile motorului.



## Transmisie cu 6 viteze cu schimbare lină a treptelor

Pentru că fiecare secundă contează, YZ125 50th Anniversary Edition rulează cu o transmisie cu 6 trepte și schimbare foarte lină a treptelor, ce îți permite să accelerezi eficient și să rămâi în frunte. Raporturile de transmisie au fost alese cu atenție de inginerii Yamaha pentru a maximiza performanța și puterea în orice condiții de pilotare.



## Admisie aer de înaltă eficiență

Sistemul complet de admisie a fost dezvoltat pentru a asigura cel mai lin flux posibil de aer în carburatorul de 38,1 mm, pentru un nivel ridicat de eficiență a motorului. Componentele care includ baza șeii, cadrul din spate și panourile laterale sunt proiectate să reducă rezistența aerului, pentru o putere mai mare și mai utilizabilă.





# YZ125 50th Anniversary Edition

## Motor

Tip motor	Răcit cu lichid;2-timpi;Monocilindru înclinat spre față;Supapă de admisie cu YPVS
Capacitate cilindrică	125cc
Alezaj X Cursă	54,0 mm x 54,5 mm
Compresie	8,2-10,1 : 1
Sistem de ungere	Premix
Tip ambreiaj	Umed;Disc multiplu
Sistem de aprindere	CDI
Sistem de aprindere	Recul
Sistem de transmisie	Angrenaj constant;6-viteze
Transmisie finală	Lanț
Carburator	Keihin PWK28/1
Cuplu maxim	-

## Șasiu

Cadru	Cadru semidublu
Sistem suspensie față	Discuri hidraulice duble
Cursă față	300 mm
Sistem suspensie spate	Basculă;suspensie de legătură
Cursă spate	315 mm
Frână față	mono disc hidraulic , Ø270 mm
Frână spate	mono disc hidraulic , Ø240 mm
Anvelopă față	80/100-21 51M
Anvelopă spate	100/90-19 57M
Unghi rolă de direcție	26°
Traseu	109 mm

## Dimensiuni

Lungime totală	2.135 mm
Lățime totală	825 mm
Înălțime totală	1.295 mm
Înălțimea scaunelor	980 mm
Baza roților	1.445 mm
Gardă minimă la sol	365 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină și de ulei)	95 kg
Capacitate rezervor carburant	7,0 L
Capacitate rezervor ulei	0,7 L



# YZ125 50th Anniversary Edition

Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under controlled conditions. Specifications and appearance of Yamaha products as shown here are subject to change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please consult your Yamaha dealer.